

### **CORRIGENDUM N° 1**

**Référence de publication** : Cahier Spécial des Charges **BEN23006-10062**

**Intitulé** : Marché de travaux pour la réalisation d'ingénierie de câblage réseau intranet, internet et courants faibles (CHUD BORGOU).

**Objet** : **prorogation du délai de soumission**

Le marché public susmentionné est modifié/corrigé comme suit :

#### **Au point 3.5.6. Dépôt et Ouverture des offres, P13-14**

**Au lieu de :**

Les offres doivent être en possession du pouvoir adjudicateur avant le 04/09/2025 à 11 h 00 mn (heure de Cotonou). L'ouverture des offres n'est pas publique.

**Lire :**

Les offres doivent être en possession du pouvoir adjudicateur avant **le 15/09/2025 à 11 h 00 mn (heure de Cotonou)**. L'ouverture des offres n'est pas publique.